
По подозрению в убийстве мужчины, пропавшего без вести 11 декабря в городе Белогорске, задержаны трое подозреваемых

11 декабря 2023 года в городе Белогорске 34-летний мужчина выехал на автомобиле с места работы и пропал. По факту безвестного исчезновения гражданина следственным отделом по городу Белогорску следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Для расследования уголовного дела создана следственно-оперативная группа, в которую вошли следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления, следователи территориального следственного отдела, следователи-криминалисты отдела криминастики, сотрудники уголовного розыска регионального управления МВД России.

В результате проведенных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий по подозрению в совершении преступления при содействии сотрудников Росгвардии задержаны двое 59-летних жителей Белогорска и 67-летний житель села Семидомки Константиновского района. 27 декабря в указанном одним из подозреваемых месте возле села Садового в Тамбовском муниципальном округе обнаружено тело пропавшего мужчины. Его автомобиль найден в районе села Поздеевки Ромненского района.

Следователями проведены обыски в местах проживания подозреваемых, осмотрен автомобиль одного из подследственных, в багажнике которого обнаружены следы крови.

По ходатайству следствия в отношении задержанных судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела поручено первому отделу по расследованию особо важных дел следственного управления СК России по Амурской области.

28 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1849356>